

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici i ove nas nedjelje Isus nastavlja poticati na budnost u vjeri. Prošle nedjelje kroz prisposobu o mudrim i ludim djevicama, a ove nedjelje kroz prisposobu o talentima i našoj odgovornosti spram dobivenih talenata od Boga i služenju u korist Kraljevstva Božjeg. Služenje je sama bit kršćanstva. Nije moguće biti Kristovim učenikom i ne biti spreman na služenje. Biti odgovoran za vlastiti život u vremenu koje nam je dano, znači biti Božji suradnik! Tek kroz življenje i djelovanje mi otkrivamo svoje talente. U život ne treba ići sa strahom i nepovjerenjem nego s ljubavlju i vjerom u bezgranična ostvarenja i ispunjenja. Pesimizam i zastrašivanje u ime religioznosti izdaja su vjerovanja i povjerenja u Boga koji nas je stvorio i koji je u nas položio svoje božanske darove. Svaki čovjek je obdaren božanskim darovima koji vape da se „otkriju“ i oživotvore. Zato vjerovati znači izlaziti iz omeđenog svijeta i omeđene budućnosti. Istinski vjernik uvijek je optimist. Po svojoj duhovnosti on je otvoren prema božanstvenosti. Tko se prema životu postavlja s nepovjerenjem, ne dogodi mu se život. Tko sumnja u život ne ulazi ni u iskustvo bogatstva života. „Tko ima dat će mu se, tko nema i ono malo će mu se oduzeti.“ Ova tvrdnja nije socijalna nego strukturalna. Tko svoje darove ne koristi oni mu se gube, tko ih koristi oni se povećavaju. Zato i imamo veliku odgovornost u vremenu u kojem živimo kao kršćani, ali i kao ljudi. Ne smijemo olako shvatiti poziv Božji da iskoristimo talente koje nam je dao na dobrobit brata čovjeka i kraljevstva Božjega. Čuli smo u prisposobi da gospodar traži od slugu račun za upravljanje povjerenim talentima, tako će i Bog tražiti u konačnici našeg zemaljskog putovanja račun za upravljanje našim životom i sposobnostima koje smo od njega dobili. Vjerujem da nećemo zakopati u sebi povjerene nam talente, već ćemo ih dobrano iskoristiti i umnožiti i tako ući u radost Gospodara svoga.

Tomislav Petrić, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK	7 h - Ljubica Novak god.
UTORAK	18 h - Katarina i Ivan Medenjak i Lovro i Terezija Sobočanec
SRIJEDA	18 h - Josip i Katica Makovec god. i Darinka Kovačić
ČETVRTAK	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - Dragutin, Barica i Valent Šumiga
PETAK	18 h - Kata Bubnjarić god.
SUBOTA	18 h - 1) Željko i Toni Oreč i + iz obit. Oreč 2) Dario Škof god. 3) Franjo i Slavica Šafran god. 4) Josip Matota god., Marija i Mato Hirjanić i + iz obit. Matota, Marković i Šignjar 5) Tatjana Hlevnjak 6) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 7) na čast Krvi Kristovoj za ozdravljenje jedne osobe, za obraćenje dvaju mladića i za duše u čistilištu 8) Kata Bubnjarić god. 9) Stjepan Laptuš 10) Dorica, Zvonko i Mica Ban god. 11) časna sestra Fabiola 12) + roditelji Ana i Ivan Levak 13) Emanuel i Franciska Jambrović
NEDJELJA	9 h - Ivan i Cecilija Šimunića 11 h - Luka i Doroteja Dlesk, Terezija i Stjepan Vrankovečki i Viktor Cvrtila 18 h - župna – Alojzija Brlečić god. i + iz obit. Brlečić

VJERONAUK:

- prvopričesnici – srijeda (18.11.2020.) u 15 h u crkvi
- krizmanici - subota (21.11.2020.) u 9 h u crkvi

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (21.11.2020.) u 10 h u crkvi